

COMUNE DI CIVITA D'ANTINO

(Provincia dell'Aquila) SETTORE AMMINISTRATIVO

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

DETERMINAZIONE N. 49 DEL 01/07/2020

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATURE ELETTRONICHE EMESSE DA ICT GLOBAL SERVICE

S.R.L. ANNO 2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO adotta la seguente determinazione

PREMESSO che con decreto del Sindaco n. 2/2019 il Sindaco, ha conferito l'incarico di Responsabile dei Settore Amministrativo, alla sottoscritta, attribuendo le funzioni di direzione ai sensi dell'art. 8 e dell'art. 11 del CCNL del 31/03/1999;

DATO ATTO che, ai sensi del 2° comma dell'art. 107 del D. Lgs 267/2000 tali funzioni includono l'adozione degli atti e dei provvedimenti amministrativi, compresi tutti gli atti che impegnano l'Amministrazione verso l'esterno, nonché la gestione finanziaria, tecnica ed amministrativa, mediante autonomi poteri di spesa, di organizzazione delle risorse umane, strumentali e di controllo;

RITENUTA, pertanto, la propria competenza in merito all'assunzione del presente provvedimento, ai sensi dell'articolo 107 suddetto;

RICHIAMATA la propria determinazione N. 19 del 19/03/2020 con la quale si è provveduto ad assumere l'impegno di spesa di euro € 17.247,14 IVA inclusa imputandolo al cap 485 del redigendo bilancio e.f. 2020;

PRESO atto che la ditta ha regolarmente espletato le attività come da contratto;

VISTE le fatture rimesse dalla Ditta ICT GLOBAL SERVICE S.R.L. - Via Degli Eroi, 46-Avezzano (AQ), qui di seguito elencate:

- n. 2-13/2020 di € 14.091,00;
- n. 2-14/2020 di € 869,86;
- n. 2-15/2020 di € 2.286,28;

DATO ATTO che ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dall' articolo 3 della legge 13 agosto 2010, n. 136, è stato acquisito ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari – assegnato dall'Autorità di Vigilanza sui contratti pubblici i lavori, servizi e forniture – i seguenti codice identificativi di gara (CIG): Z102C6FAB0;

CHE è stato acquisito il Documento Unico di Regolarità Contributiva (DURC) e che lo

stesso risulta REGOLARE;

DETERMINA

- 1) di liquidare la spesa complessiva di Euro 17.247,14 imputandola al cap 485 del redigendo bilancio e.f. 2020 relativa all'impegno della determinazione m. 19 del 19/03/2020, in favore di Ditta ICT GLOBAL SERVICE S.R.L. Via Degli Eroi, 46- Avezzano (AQ);
- 2) di trasmettere il presente provvedimento all'Ufficio Ragioneria per l'apposizione del visto di regolarità contabile e dell'attestazione della copertura finanziaria della spesa;
- 3) di disporre che il presente atto venga pubblicato nell'Albo Pretorio on-line di questo Comune ai sensi dell'art. 32, comma 1, della legge 18.06.2009, n° 69, nonchè nell'apposita sezione Amministrazione trasparente.

VISTO DI REGOLARITA' TECNICA

Il Responsabile del Servizio interessato in ordine alla regolarità tecnica del presente provvedimento, ai sensi dell'articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs n. 267/2000 e del relativo Regolamento Comunale sui controlli interni, alla proposta **n.ro 179 del 27/06/2020** esprime visto **FAVOREVOLE**.

CIVITA D'ANTINO, lì 06/07/2020

Il Responsabile del Servizio

F.to ALFANO MARIA GRAZIA

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

Il Responsabile del Servizio finanziario in ordine alla regolarità contabile del presente provvedimento, ai sensi dell'articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs n. 267/2000 e del relativo Regolamento Comunale sui controlli interni, comportando lo stesso riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico – finanziaria o sul patrimonio dell'ente, alla Proposta **n.ro 179 del 27/06/2020** esprime parere: **FAVOREVOLE**.

Ai sensi dell'articolo 184, comma 4, del Tuel si riscontra la regolarità amministrativa, contabile e fiscale del presente atto e si autorizza l'emissione del mandato di pagamento a favore del creditore succitato con imputazione della spesa sui fondi del bilancio in corso.

Dati contabili:

LIQUIDAZIONI

Anno	Numero	Progress.	Impegno	Creditore	Importo
2020	223	1	57	ICT GLOBAL SERVICE S.R.L.	869,86
2020	223	2	57	ICT GLOBAL SERVICE S.R.L.	14.091,00
2020	224	1	57	ICT GLOBAL SERVICE S.R.L.	2.286,28

Il Responsabile del Servizio Finanziario

F.to ALFANO MARIA GRAZIA

NOTA DI PUBBLICAZIONE N. 384

Il 09/10/2020 viene pubblicata all'Albo Pretorio OnLine la Determinazione N.ro **221 del 08/10/2020** con oggetto:

LIQUIDAZIONE FATURE ELETTRONICHE EMESSE DA ICT GLOBAL SERVICE S.R.L. ANNO 2020

e vi resterà affissa per 15 giorni ai sensi dell'art. 124 del T.U. 267/2000.

Esecutiva ai sensi delle vigenti disposizioni di legge.

Nota di pubblicazione firmata da ALFANO MARIA GRAZIA il 09/10/2020.